

Sprostowanie do oświadczenia Komisji w sprawie art. 7 ust. 4 Protokołu nr 3 w sprawie cukru AKP załącznika V do Umowy o partnerstwie AKP-WE

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 283 z 20 listopada 2004 r.)

(2005/C 9/10)

Na stronie 2:

zamiast:

Państwo	Ilości uzgodnione		Nowe uzgodnione ilości (1.7.2003)
	Ponownie rozdzielone	Zredukowane	
Barbados	—	18 215	32 097,4
Belize	0	0	40 348,8
Kongo	0	0	10 186,1
Fidzi	0	0	165 348,3
Gujana	0	0	159 410,1
Wybrzeże Kości Słoniowej	0	0	10 186,1
Jamajka	0	0	118 696,0
Kenia	5 000	0	5 000,0
Madagaskar	0	0	10 760,0
Malawi	0	0	20 824,4
Mauritius	0	0	491 030,5
Mozambik	6 000	0	6 000,0
Saint Kitts i Nevis	0	0	0
Surinam	0	0	117 844,5
Suazi	0	0	10 186,1
Tanzania	0	0	
Trynidad i Tobago	0	0	43 751,0
Uganda	0	0	0
Zambia	7 215	0	7 215,0
Zimbabwe	0	0	30 224,8
RAZEM	18 215	18 215	1 294 700,0

powinno być

Państwo	Ilości uzgodnione		Nowe uzgodnione ilości (1.7.2003)
	Ponownie rozdzielone	Zredukowane	
Barbados	—	18 215	32 097,4
Belize	0	0	40 348,8
Kongo	0	0	10 186,1
Fidzi	0	0	165 348,3
Gujana	0	0	159 410,1
Wybrzeże Kości Słoniowej	0	0	10 186,1
Jamajka	0	0	118 696,0
Kenia	5 000	0	5 000,0
Madagaskar	0	0	10 760,0
Malawi	0	0	20 824,4
Mauritius	0	0	491 030,5
Mozambik	6 000	0	6 000,0
Saint Kitts i Nevis	0	0	15 590,8
Surinam	0	0	0
Suazi	0	0	117 844,5
Tanzania	0	0	10 186,1
Trynidad i Tobago	0	0	43 751,0
Uganda	0	0	0
Zambia	7 215	0	7 215,0
Zimbabwe	0	0	30 224,8
RAZEM	18 215	18 215	1 294 700,0